



Святая наука услышать друг друга

В зале национальных литератур Центральной городской библиотеки для студентов Омского государственного колледжа управления и профессиональных технологий состоялась встреча под названием «Святая наука услышать друг друга».

Мероприятие, призванное помочь молодым людям разобраться, что означает понятие «толерантность», проходило в форме «свободного микрофона». Студенты колледжа подбирали русский аналог к пословицам разных народов, угадывали национальные мелодии, проходили тест на сходство и различие, а также отвечали на вопросы: что значит быть толерантным, какие качества толерантной личности вы знаете, хорошо или плохо, что мы все разные?

Своего рода иллюстрацией толерантных отношений стала встреча студентов с представителями национально-культурных объединений города, среди которых были Татьяна Сим (Омская региональная организация Общероссийского объединения корейцев), Гаяне Акопян (Омская региональная общественная организация «Армянский культурный центр «Луйс») и Алтынай Жунусова (Сибирский центр казахской культуры «Молдир»). Руководители центров рассказывали о деятельности объединений, а Алтынай Жунусова исполнила песню на казахском языке.

Фото взято с сайта ЦСМБ

Страницу подготовила Татьяна Марьяна.

Святая наука услышать друг друга [Текст] / страницу подготовила Татьяна Марьяна // Вечерний Омск-Неделя. – 2012. – 12 дек. (№ 50). – С. 19.

В зале национальных литератур Центральной городской библиотеки состоялась встреча «Святая наука услышать друг друга» для студентов Омского государственного колледжа управления и профессиональных технологий.